SOLICITAÇÃO DE DIPLOMA

O(A) Mestrando(a)/Doutorando(a) terá o prazo de 90 (noventa) dias, a contar da data da defesa, para entregar os documentos necessários para a confecção do seu diplom. 
DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA

· 01 (uma) cópia impressa do trabalho na íntegra para cada Membro da Banca;

PARA BIBLIOTECA: ver site http://www.bu.ufsc.br/normaTeses.html

· 02 (duas) cópias impressas do trabalho na íntegra¹;

· 01 (uma) cópia eletrônica do trabalho na íntegra em formato PDF, em CD-ROM;

· A Biblioteca Universitária da UFSC, como participante da Biblioteca Digital de Teses e Dissertações do Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia (http://bdtd.ibict.br/) do MCT, passa a adotar a metodologia TEDE (simplificado) a fim de dar visibilidade a produção científica da UFSC na referida Biblioteca.

É imprescindível que a secretaria nos apoie no sentido de informar os alunos sobre o correto preenchimento do formulário que está disponível na página da BU http://www.bu.ufsc.br, no menu a esquerda.

O arquivo digital das teses e dissertações deverá ser em CD-Rom, não bloqueado, no formato PDF e o resumo em word deverá estar incluído no mesmo. 
A cópia impressa deverá trazer a folha com a aprovação assinada por todos os integrantes da banca, orientadores e coordenadores dos cursos e a ficha catalográfica.

Estas orientações visam facilitar a atividade de quem recebe estes materiais, sua respectiva inclusão no TEDE e posterior migração para o Sistema Pergamum e imediata disponibilização aos usuários.


PARA SECRETARIA DO PPGCAL:
· 01 (uma) cópia impressa do trabalho; 
· 01 (uma) cópia eletrônica na íntegra em formato PDF, em CD-ROM 

· O resumo em word e o Abstrat deverá estar incluído no CD-ROM
· Declarações da Biblioteca Universitária (nada deve e de entrega da versão final);

· Fotocópia autenticada do Diploma de Graduação (para o mestrado), do Diploma de Mestrado (para o doutorado) com respectivo Histórico Escolar;

· Fotocópia autenticada da Certidão de Nascimento ou Casamento3;

· Fotocópia autenticada da Carteira de Identidade e CPF;

OBSERVAÇÕES IMPORTANTES:

1. As cópias impressas deverão estar devidamente encadernadas A5(http://portalbu.ufsc.br/normalizacao-detrabalho-2/) e assinadas pela banca e pelo coordenador do Programa;

2. A cópia do diploma deve apresentar o RECONHECIMENTO DO CURSO E A DATA DE PUBLICAÇÃO DO MESMO NO DIÁRIO OFICIAL;

3. Para as ALUNAS, não deverá haver divergência entre o nome constante no documento de identidade e a certidão de nascimento ou casamento fornecida. Em caso de divórcio e retorno ao uso do nome de solteira deverá ser apresentada a referida averbação;

OS DOCUMENTOS NÃO SERÃO ACEITOS PARCIALMENTE. O NÃO CUMPRIMENTO DOS REQUISITOS SUPRACITADOS INVIABILIZARÁ A CONFECÇÃO DO DIPLOMA.
